



В Липецкой области вынесен приговор бывшему директору водоканала, превысившему должностные полномочия



Собранные Елецким МСО СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему гендиректору ресурсоснабжающей организации, превысившему служебные полномочия (ч. 1 ст. 286 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в 2022 году подсудимый, занимая должность гендиректора МУП «Краснинский водоканал» и будучи обязанным пресекать факты самовольного пользования централизованной системой холодного водоснабжения, а также взыскивать с лиц, допустивших такие нарушения, плату за самовольное подключение, нарушил требования должностной инструкции.

За сокрытие факта самовольного пользования жителем села Красное центральным водопроводом осужденный потребовал от нарушителя приобрести для служебного автомобиля



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

шины. После того, как шины были получены, директор водоканала дал указание подчиненной уничтожить соответствующие документы, создавая условия для дальнейшего бездоговорного пользования нарушителем системой водоснабжения.

Преступление выявлено и пресечено во взаимодействии с прокуратурой района.

Суд назначил виновному наказание в виде штрафа.

15 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1875613>